



ELŐTERJESZTÉS

a Közművelődési és Oktatási Bizottság 2016. szeptember 27-i ülésére

Tárgy: a Babits Mihály Gimnázium Diáksport Egyesület 2015. évi Sport támogatási pályázati elszámolás részeként benyújtott nevezési díj (64 400 Ft) elfogadására

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

A Babits Mihály Gimnázium Diáksport Egyesület a 85/2015. (X.20.) számú KOB határozat alapján a Sport támogatási részleírányzatból 700 000 forint összegű támogatásban részesült.

Az Önkormányzat és a Babits Mihály Gimnázium Diáksport Egyesülete között 2015. november 9-én létrejött 38644/2/2015. iktatószámú Pénzeszköz átadási megállapodás 2.) pontjában meghatározottak szerint az egyesület az átadott pénzeszközt kizárólag sporteszközök, sportfelszerelések vásárlására használhatja fel. Fentieknek az egyesület által a pénzügyi elszámolásban benyújtott számviteli bizonylatok közül a NQ9ED5854512 sorszámú számlán lévő 64 400 Ft-os nevezési összeg nem felel meg.

Hiánypótlási felszólításunkra a Babits Mihály Gimnázium Diáksport Egyesület elnöke kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, melyben kérelmezi, hogy a sporteszközök, sportfelszerelések vásárlásán kívül a nevezési költséget is elszámolhassa tekintettel arra, hogy a felhasználás a tanulók mindennapos testedzését, versenyeztetését szolgálta.

Ehhez az elszámolásban be is nyújtotta a megfelelő számviteli és teljesítést igazoló bizonylatokat. A benyújtott pályázatban szerepelt a sporteszközök, sportfelszerelések vásárlásán kívül tájfutó versenyek nevezési díjának költsége is.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságot, az elszámolás részeként benyújtott nevezési díj (64 400 Ft) elfogadására azzal, hogy a szakterülettel foglalkozó osztály kiemelten hívja fel a Babits Mihály Gimnázium Diáksport Egyesület figyelmét a pályázatok, támogatások megvalósításánál a támogatás felhasználásának kötöttségére, kötelezettségére.

Határozati javaslat:

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Babits Mihály Gimnázium Diáksport Egyesület 2015. évi Sport támogatás pályázati elszámolás részeként benyújtott tájfutó versenyek nevezési díjának költségét elfogadja.

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Határidő: 2016. október 15.

Újpest, 2016. szeptember 14.

Dr. Molnár Szabolcs

Az előterjesztést készítette:

Kóródi Mariann Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály osztályvezető és
Tóth Attila ügyintéző